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	Оплата
Гостиницы в фазе «немедленного подтверждения»: оплата осуществляется кредитной картой с немедленным зачислением полной суммы за бронь.
Гостиницы в фазе «по-запросу»: оплата осуществляется кредитной картой; сумма будет зачислена только в момент получения подтверждения по запросу.  До того момента сама сумма будет заблокирована эмитентом кредитной карточки в качестве гарантии возможной оплаты. Если бронь будет отклонена отелем и никакие другие альтернативы не будут предлагаться, сумма за не подтвержденную бронь будет разблокирована.
Услуги включенные и невключенные
В стоимость включены налоги и завтрак, если завтрак не включен, то это указано в системе.

Не включены услуги телефона, прачечная, мини-бар, все экстра услуги должны быть оплачены на месте.

Изменения и аннулирование
Дата крайнего срока аннулирования: данная дата указывается в момент бронирования гостиницы. Она не будет соответствовать только в том случае, если гостиница объявит о такой необходимости, но до того момента Вы должны учитывать наше время управления соответствующее нашим договорным отношениям с гостиницей.

Дата аннуляции брони без штрафов истекает в 18:00 (европейское время) указанного дня.

Дата аннуляции брони без штрафов также четко указана в документе «Подтверждение брони», который вы автоматически получите на ваш указанный адрес эл. почты.

· Брони в ожидании подтверждения: аннулирование и изменение брони не подлежат никакой дополнительной оплате или штрафам ( расходы за отмену или изменение брони).

· Подтвержденные брони: SIA Karavellat Tūrisma aģentūra выписывает срок отмены для каждой брони. Этот срок обычно за 5 дней до прибытия, но он может измениться согласно отелю или продолжительности пребывания, этот срок ясно показан до момента подтверждения бронирования и в последствии в документе подтверждения.

· Аннулирование брони до крайних сроков: если вы аннулируете вашу бронь до установленных сроков отмены, не будет изъято никаких штрафов.

· Аннулирование брони после крайних сроков: если вы аннулируете бронь после крайнего срока, будет вычтен штраф в размере одной ночи за каждый номер указанный в бронировании. Только при особых обстоятельствах  (высокий сезон,периоды выставок) сумма штрафа может превысить эквивалент одной ночи за номер.

· Если клиент не появится в отеле в забронированный им день прибытия или выедет с отеля раньше забронированной даты выезда, он не сможет отменить данную бронь, тем самым оплатив за всю бронь полностью.

Ваучер
Вам будет выслано подтверждение произведенной брони по е-мэилу, с номером ссылки, а в приложении Ваучер (документ о размещении). 

Необходимо обязательно распечатать этот Ваучер и в момент прибытия предоставить на ресепшион в отеле. После того, как Клиент  завершит бронирование, за ним лежит полная ответственность убеждения в том, что он получил подтверждение по электронной почте. SIA Karavellat Tūrisma aģentūra не принимает никакой ответственности в случае непрочтения электронной почты по отношению к тому, кто заявит с задержкой о не получении подтверждения. SIA Karavellat Tūrisma aģentūra действует с автоматической системой электронной почты; как только бронирование осуществлено отправляется автоматическое подтверждение с Ваучером  на эл. адрес указанный Клиентом; предусмотренное время: около 10 минут. В случае, если Клиент не получит подтверждение, он будет должен немедленно связаться с  SIA Karavellat Tūrisma aģentūra , чтобы подтверждение было снова отправлено по эл.почте, по факсу или по почте.
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