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Понятия, используемые в данном Соглашении
Понятия "мы", "нам", "наш" и "IAN" относятся к IAN.COM L.P., товариществу с ограниченной ответственностью из Делавэра, и/или нашим филиалам и дочерним предприятиям, в том числе Travelscape LLC, общество с ограниченной ответственностью из Невады (“Travelscape”). Понятие "Вы" относится к посетителям Веб-сайта и/или лицам, производящим бронирование через нашу компанию на данном Веб-сайте или через наших агентов по работе с клиентами.

Назначение данного Веб-сайта
Данный Веб-сайт предназначен единственно для помощи Вам в сборе информации о путешествии, определении доступности относящихся к путешествию товаров и услуг, произведении законного бронирования и заключении другого рода сделок, имеющих отношение к поездке, и ни для каких других целей.

Услуги данного Веб-сайта предоставляются при условии Вашего согласия со всеми изложенными ниже правилами, условиями и уведомлениями (в совокупности - "Соглашение"). Обращаясь к данному Веб-сайту и используя его любым способом, Вы обязуетесь подчиняться условиям данного Соглашения. При заказе любых относящихся к путешествию продуктов и услуг на данном Веб-сайте через агентов контактного центра Вы признаете, что данное Соглашение применимо ко всем подобным деловым операциям. Пожалуйста, прочтите Соглашение внимательно. Если Вы не можете принять все условия, не используйте данный Веб-сайт.

Время от времени возвращайтесь на эту страницу, чтобы ознакомиться с последней версией Соглашения. Мы оставляем за собой право в любое время на собственное усмотрение изменить Соглашение любым образом без предварительного уведомления. Продолжение посещения сайта или его использования означает, что Вы принимаете обновленное или измененное Соглашение.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДАННОГО ВЕБ-САЙТА
Условием, на котором Вы пользуетесь услугами данного Веб-сайта, является гарантия, что (1) Вам не менее 18 лет; (2) Вы обладаете правовыми полномочиями вступать в обязательства, имеющие юридическую силу; (3) Вы будете использовать данный Веб-сайт в соответствии с данным Соглашением; (4) Вы будете использовать данный Веб-сайт только для законного бронирования для себя или прочих лиц, которыми Вы юридически уполномочены совершать данные действия; (5) эти прочие лица будут поставлены Вами в известность об условиях бронирования, которое Вы производите в их интересах, включая все правила и ограничения, применимые к бронированиям; (6) вся информация, предоставленная Вами на данном Веб-сайте, является правдивой, точной, полной и действительной на текущий момент. Мы сохраняем за собой право на собственное усмотрение запретить любому пользователю доступ к данному Веб-сайту и предлагаемым нами услугам в любое время и по любой причине, включая нарушения данного Соглашения, но не ограничиваясь ими.

ЗАПРЕЩЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Содержимое и информация с данного Веб-сайта (в том числе помимо прочего цены и информация о наличии туристических услуг), а также инфраструктура, используемая для предоставления такого содержимого и информации, являются собственностью нашей компании или наших поставщиков или предоставителей услуг. Вы можете сделать ограниченное количество копий маршрута Вашего путешествия (и относящихся к нему документов) для поездки или услуг, заказываемых через данный Веб-сайт, но Вы соглашаетесь никаким другим образом не изменять, не копировать, не распространять, не передавать, не показывать, не воспроизводить, не публиковать, не лицензировать, не создавать производные формы, не передавать в собственность, не продавать или перепродавать никакую информацию, программное обеспечение, продукты или услуги, полученные через данный Веб-сайт. Кроме того, Вы обязуетесь не:

i. использовать данный Веб-сайт или его содержимое в любых коммерческих целях; 

ii. осуществлять спекулятивные, поддельные или мошеннические бронирования или любые бронирования с целью получения выгоды; 

iii. обращаться к сайту, просматривать или копировать любое содержимое или информацию с данного Веб-сайта при помощи роботов, скраперов, спайдеров и других автоматических средств или ручных процессов для любых целей без нашего письменного разрешения; 

iv. нарушать ограничения в любых HTTP-заголовках для блокирования роботов на данном Веб-сайте или обходить другие меры предотвращения или ограничения доступа к данному Веб-сайту; 

v. предпринимать какие-либо действия, которые вызывают или могут вызвать, на наше усмотрение, чрезмерно или непропорционально большую нагрузку на нашу инфраструктуру; 

vi. давать прямые ссылки на любой участок данного Веб-сайта (в том числе на путь для приобретения любых туристических услуг) с любыми целями без нашего письменного разрешения: или 

vii. создавать "зеркала" или другими способами переносить любые части данного Веб-сайта на другие веб-сайты без нашего предварительного письменного разрешения. 

ПРАВИЛА И ОГРАНИЧЕНИЯ ПОСТАВЩИКА
Дополнительные правила и условия относятся к бронированиям и приобретению выбранных Вами относящихся к путешествию товаров и услуг. Пожалуйста, внимательно прочитайте дополнительные правила и условия. Вы соглашаетесь подчиняться правилам и условиям покупки, установленным поставщиком, выбранным Вами для заключения сделки, включая среди прочего оплату полной суммы в срок и согласие с правилами и ограничениями поставщика относительно наличия и использования тарифов, продуктов или услуг.

Вы признаете, что некоторые поставщики, предлагающие определенные услуги и/или деятельность могут потребовать, чтобы Вы подписали их отказ от обязательств перед использованием услуги или участием в деятельности, которую они предлагают. Вы понимаете, что любые нарушения подобных правил и ограничений могут привести к отмене бронирования(й), отказе в доступе к соответствующему продукту или услуге, утрате денежных сумм, уплаченных за бронирование(я) и/или списыванию с Вашего счета любой суммы, покрывающей затраты, понесенные нами в результате подобных нарушений.

Компанией Travelscape предоставляется возможность бронирования гостиничных номеров по особым ценам и специальные тарифы на авиабилеты при путешествиях на направления в границах Евросоюза.

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
Щелкните здесь, чтобы ознакомиться с действующей Политикой конфиденциальности, которая также регулирует использование данного Веб-сайта: Политика конфиденциальности.

ЦЕНЫ
Вы признаете, что местные власти в определенных странах могут налагать дополнительные налоги (туристические налог и т.п.), которые потребуется уплатить по прибытии на место. За уплату подобных дополнительных налогов ответственны непосредственно Вы.

Гостиницы-поставщики выставляют нам счета, включающие, где требуется, суммы налогов. Гостиницы-поставщики перечисляют надлежащие налоги в надлежащие налоговые органы. Оплата налоговой компенсации, которую мы начисляем при предоплате гостиничных операций, представляет собой предполагаемые налоги за операцию (например, налоги на продажи, на использование, на стоимость проживания в гостинице, акцизный налог, налог на добавленную стоимость и т.д.), которые мы выплачиваем поставщику в связи с бронированием номера в отеле. Они не являются сбором нашей компанией с Вас налогов, которые будут предоставлены соответствующим налоговым службам. Действительные суммы налогов, выплаченных компанией Travelscape гостиницам-поставщикам могут отличаться от суммы налоговой компенсации, в зависимости от цен, облагаемости налогом и т.д., на момент пребывания наших клиентов в гостинице.

IAN не работает совместно с поставщиком, у которого мы бронируем или заказываем приготовления к поездке для наших клиентов. Облагаемость налогами и соответствующие налоговые ставки сильно зависят от местоположения.

БРОНИРОВАНИЕ НОМЕРА С ПРЕДОПЛАТОЙ
Компания Travelscape, филиал компании IAN, заранее оговаривает с гостиницами определенную стоимость номеров. Вы поручаете компании IAN заказать бронирование по полной цене бронирования, которая включает стоимость номера, указанную на Веб-сайте, оплату налоговой компенсации и плату за услуги. Вы соглашаетесь на то, что компания Travelscape снимет с Вашей кредитной карты сумму полной стоимости бронирования.

Вы можете отменить или изменить оплаченное заранее бронирование номера, но при этом Вы должны будете выплатить компенсацию за отмену или изменение, указанную в правилах и ограничениях для бронирований гостиничных номеров. Если Вы не отменили и не изменили бронирование до истечения периода, предусмотренного правилами отмены бронирования, применимыми к гостинице, в которой Вы забронировали номер (данный период может быть различным в зависимости от гостиницы (обычно от 24 до 72 часов до даты прибытия)), Вам надлежит внести плату за соответствующую стоимость номера за сутки, компенсацию налогов и услуги. В случае, если Вы не появитесь в отеле в первый забронированный день и планируете зарегистрироваться в последующие дни, Вы должны согласовать с нами изменения в бронировании не позднее чем в первый день бронирования, чтобы бронирование не было отменено. Запрос на возврат денег при непоявлении в гостинице или более раннем отъезде должен быть сделан в течение 60 дней после выписки из отеля.

Вы соглашаетесь выплатить любые компенсации, которые от Вас потребуются при отмене или изменении бронирования. В ограниченных случаях некоторые бронирования не могут быть отменены или изменены после их создания, как указано в правилах и ограничениях для бронирования гостиничных номеров. Вы соглашаетесь следовать правилам и условиям, касающимся оплаченного Вами заранее бронирования гостиничного номера.

НАПРАВЛЕНИЯ ПУТЕШЕСТВИЙ
Хотя большая часть путешествий, в том числе по международным направлениям, обходится без происшествий, некоторые направления более рискованны, чем другие. Мы настоятельно рекомендуем пассажирам ознакомиться с запретами, предупреждениями и советами от правительства своей страны перед заказом путешествия, в особенности в другую страну.

ПРЕДЛАГАЯ НА ПРОДАЖУ ПУТЕШЕСТВИЯ В ОПРЕДЕЛЕННЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ, МЫ НЕ ГАРАНТИРУЕМ, ЧТО ДАННОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ РЕКОМЕНДУЕМО ИЛИ ОБОЙДЕТСЯ БЕЗ РИСКОВ, И НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОВРЕЖДЕНИЯ ИЛИ ПОТЕРИ, ПОЛУЧЕННЫЕ В РЕЗУЛЬТАТЕ ПУТЕШЕСТВИЯ В ЭТОМ НАПРАВЛЕНИИ.

ОСНОВАНИЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
ИНФОРМАЦИЯ, ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ПРОДУКТЫ И УСЛУГИ, ОПУБЛИКОВАННЫЕ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ, МОГУТ СОДЕРЖАТЬ НЕТОЧНОСТИ И ОШИБКИ, В ТОМ ЧИСЛЕ ОШИБКИ В ЦЕНАХ. В ЧАСТНОСТИ КОМПАНИЯ IAN И ЕЕ ФИЛИАЛЫ И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ (ГРУППА КОМПАНИЙ IAN). А ТАКЖЕ ДОЧЕРНИЕ, СОВМЕСТНЫЕ И/ИЛИ СВЯЗАННЫЕ ВЕБ-САЙТЫ-ПАРТНЕРЫ, ЧЕРЕЗ КОТОРЫЕ ПРОДВИГАЮТСЯ ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПРОДУКТЫ И УСЛУГИ (ВСЕ ВМЕСТЕ "ФИЛИАЛЫ IAN") НЕ ГАРАНТИРУЮТ ТОЧНОСТИ И НЕ БЕРУТ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЛЮБЫЕ ОШИБКИ ИЛИ ПРОЧИЕ НЕТОЧНОСТИ, ИМЕЮЩИЕ ОТНОШЕНИЕ К ИНФОРМАЦИИ ОБ ОТЕЛЕ И ОПИСАНИЮ ОТЕЛЯ, АВИА- ИЛИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ПЕРЕВОЗКАМ, КРУИЗАМ И ДРУГИМ ТУРИСТИЧЕСКИМ ПРОДУКТАМ, ОТОБРАЖЕННЫМ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ (ВКЛЮЧАЯ СРЕДИ ПРОЧЕГО ЦЕНЫ, ФОТОГРАФИИ, ПЕРЕЧНИ ГОСТИНИЧНЫХ УДОБСТВ, ОБЩИЕ ОПИСАНИЯ ПРОДУКТОВ И Т.Д), БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ ИНФОРМАЦИИ О КОТОРЫХ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ СООТВЕТСТВУЮЩИМИ ПОСТАВЩИКАМИ. В ДОПОЛНЕНИЕ, МЫ БЕЗОГОВОРОЧНО СОХРАНЯЕМ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИСПРАВЛЯТЬ ЛЮБЫЕ ОШИБКИ В ЦЕНАХ НА НАШЕМ ВЕБ-САЙТЕ И/ИЛИ В НАХОДЯЩИХСЯ НА РАССМОТРЕНИИ БРОНИРОВАНИЯХ, ПРОИЗВЕДЕННЫХ ПО НЕВЕРНЫМ ЦЕНАМ. В ТАКИХ СЛУЧАЯХ, ЕСЛИ ВОЗМОЖНО, МЫ ПРЕДЛОЖИМ ВАМ СОХРАНИТЬ БРОНИРОВАНИЕ ПО ВЕРНОЙ ЦЕНЕ ИЛИ ОТМЕНИМ ЕГО БЕЗ ШТРАФНЫХ САНКЦИЙ.

ГОСТИНИЧНЫЕ ЦЕНЫ, ОТОБРАЖЕННЫЕ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ, ПРЕДЛАГАЮТСЯ ТОЛЬКО ДЛЯ ОБЩЕГО ОЗНАКОМЛЕНИЯ, И ГРУППА КОМПАНИЙ IAN И ФИЛИАЛЫ IAN НЕ ГАРАНТИРУЮТ ТОЧНОСТЬ ЭТИХ ЦЕН. ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И ИХ ПОСТАВЩИКИ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТ НИКАКИХ ГАРАНТИЙ ПО ПОВОДУ НАЛИЧИЯ ОПРЕДЕЛЕННЫХ ПРОДУКТОВ И УСЛУГ. ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И ИХ ПОСТАВЩИКИ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ МОГУТ ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ ИЛИ УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ.

ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И ИХ ПОСТАВЩИКИ НЕ ДЕЛАЮТ НИКАКИХ ЗАЯВЛЕНИЙ О ПРИГОДНОСТИ ИНФОРМАЦИИ, ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ, ПРОДУКТОВ И УСЛУГ, СОДЕРЖАЩИХСЯ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ ДЛЯ ЛЮБЫХ ЦЕЛЕЙ; ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРОДУКТОВ ИЛИ УСЛУГ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ НЕ ПРЕДСТАВЛЯЮТ СОБОЙ РЕКЛАМУ ИЛИ РЕКОМЕНДАЦИИ СО СТОРОНЫ ГРУППЫ КОМПАНИЙ IAN И ФИЛИАЛОВ IAN. ВСЯ ПОДОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ПРОДУКТЫ И УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ "КАК ЕСТЬ", БЕЗ ГАРАНТИЙ ЛЮБОГО РОДА. ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И ИХ ПОСТАВЩИКИ НЕ ГАРАНТИРУЮТ, ЧТО ДАННЫЙ ВЕБ-САЙТ, ЕГО СЕРВЕРЫ ИЛИ ЭЛЕКТРОННЫЕ ПИСЬМА, ОТПРАВЛЕННЫЕ ГРУППОЙ КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛАМИ IAN И/ИЛИ ИХ ПОСТАВЩИКАМИ НЕ СОДЕРЖАТ ВИРУСЫ ИЛИ ДРУГИЕ ВРЕДОНОСНЫЕ КОМПОНЕНТЫ. ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И ИХ ПОСТАВЩИКИ НАСТОЯЩИМ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ И УСЛОВИЙ В ОТНОШЕНИИ ДАННОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ, ПРОДУКТОВ И УСЛУГ, ВКЛЮЧАЯ ВСЕ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ И УСЛОВИЯ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ, УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОГО КАЧЕСТВА, ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНЫХ ЦЕЛЕЙ, ПРАВ И НЕНАРУШЕНИЯ ПАТЕНТОВ.

АВИАЦИОННЫЕ КОМПАНИИ, ОТЕЛИ И ДРУГИЕ ПОСТАВЩИКИ ТУРИСТИЧЕСКИХ И ПРОЧИХ УСЛУГ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ ЯВЛЯЮТСЯ НЕЗАВИСИМЫМИ КОНТРАГЕНТАМИ И НЕ ЯВЛЯЮТСЯ АГЕНТАМИ ИЛИ СОТРУДНИКАМИ ГРУППЫ КОМПАНИЙ IAN ИЛИ ФИЛИАЛОВ IAN. ГРУППА КОМПАНИЙ IAN И ФИЛИАЛЫ IAN НЕ ОТВЕЧАЮТ ЗА ДЕЙСТВИЯ, ОШИБКИ, НЕДОМОЛВКИ, ПРЕДСТАВЛЕНИЯ, ГАРАНТИИ, НАРУШЕНИЯ ИЛИ ХАЛАТНОСТЬ ЛЮБОГО ИЗ ТАКИХ ПОСТАВЩИКОВ, А ТАКЖЕ ЗА ПРОИСТЕКАЮЩИЙ ИЗ ЭТИХ ФАКТОРОВ ЛИЧНЫЙ УРОН, СМЕРТИ, УЩЕРБ ДЛЯ ИМУЩЕСТВА ИЛИ ДРУГОГО РОДА УЩЕРБ ИЛИ ЗАТРАТЫ. ГРУППА КОМПАНИЙ IAN И ФИЛИАЛЫ IAN НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И НЕ БУДУТ ВОЗМЕЩАТЬ РАСХОДЫ В СЛУЧАЕ ЗАДЕРЖЕК, ОТМЕН, ИЗБЫТОЧНОГО БРОНИРОВАНИЯ, ЗАБАСТОВОК, ФОРС-МАЖОРОВ И ПО ЛЮБЫМ ДРУГИМ ПОВОДАМ, НЕ НАХОДЯЩИМСЯ ПОД НЕПОСРЕДСТВЕННЫМ КОНТРОЛЕМ ГРУППЫ КОМПАНИЙ IAN И ФИЛИАЛОВ IAN. ТАКЖЕ ОНИ НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАСХОДЫ, НЕДОМОЛВКИ, ЗАДЕРЖКИ, ИЗМЕНЕНИЯ МАРШРУТОВ ИЛИ ДЕЙСТВИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВ И ВЛАСТЕЙ.

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И/ИЛИ ИХ ПОСТАВЩИКИ НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЛЮБЫЕ ПРЯМЫЕ, НЕПРЯМЫЕ, КАРАТЕЛЬНЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЛИ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНЫЕ ПОТЕРИ И УЩЕРБ, ПРОИСХОДЯЩИЕ ВСЛЕДСТВИЕ ВАШЕГО ДОСТУПА К ДАННОМУ ВЕБ-САЙТУ, ЕГО ОТОБРАЖЕНИЯ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, ИЗ-ЗА ЗАДЕРЖЕК ИЛИ НЕСПОСОБНОСТИ ПОЛУЧИТЬ ДОСТУП, ОТОБРАЗИТЬ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ДАННЫЙ ВЕБ-САЙТ (СРЕДИ ПРОЧЕГО ПО СЛЕДУЮЩИМ ПРИЧИНАМ: ВАШЕ ДОВЕРИЕ МНЕНИЯМ, ПОЯВЛЯЮЩИМСЯ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ, ЛЮБЫЕ КОМПЬЮТЕРНЫЕ ВИРУСЫ, ИНФОРМАЦИЯ, ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, САЙТЫ, НА КОТОРЫЕ ДАНЫ ССЫЛКИ, ПРОДУКТЫ И УСЛУГИ, ПОЛУЧЕННЫЕ ЧЕРЕЗ ДАННЫЙ ВЕБ-САЙТ ИЛИ ДРУГИЕ ПРОБЛЕМЫ, ПРОИСТЕКАЮЩИЕ ИЗ-ЗА ВАШЕГО ДОСТУПА К ДАННОМУ ВЕБ-САЙТУ, ЕГО ОТОБРАЖЕНИЯ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ) ВСЛЕДСТВИЕ НЕБРЕЖНОСТИ, ДОГОВОРА, ГРАЖДАНСКИХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ, БЕЗУСЛОВНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ И ПР., И ДАЖЕ ЕСЛИ ГРУППА КОМПАНИЙ IAN, ФИЛИАЛЫ IAN И/ИЛИ ИХ ПОСТАВЩИКИ БЫЛИ ИЗВЕЩЕНЫ О ВОЗМОЖНОСТИ ПОДОБНОГО УЩЕРБА.

Если, несмотря на перечисленные выше ограничения, группа компаний IAN, филиалы IAN или их поставщики будут признаны несущими ответственность за какие-либо потери или ущерб, полученный вследствие вышеописанных явлений или связанный с ними, ответственность группы компаний IAN, филиалов IAN и/или их поставщиков в совокупности ни в коем случае не может превышать максимальной стоимости услуги, оплаченной Вами IAN или группе компаний IAN в связи с операцией на данном Веб-сайте или 100 $ США (или эквивалента в местной валюте).

Ограничения ответственности отражают разделение риска между сторонами. Ограничения, приведенные в данном разделе, будут действовать даже в том случае, если какие-либо из средств, перечисленных в данных условиях, окажутся несоответствующими своему основному назначению. Приведенные здесь ограничения ответственности защищают интересы группы компаний IAN, филиалов IAN и/или их поставщиков.

ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА
Вы обязуетесь поддержать и возместить убытки группе компаний IAN, филиалам IAN и/или их поставщикам, а также любым их должностным лицам, руководителям, сотрудникам и агентам в случае каких бы то ни было притязаний, предъявления исков, требований, взысканий, потерь, ущерба, штрафных санкций или других затрат любого рода, включая умеренные юридические или бухгалтерские гонорары, требуемые третьей стороной в связи с:

a. нарушением Вами данного Соглашения или документов, на которые оно ссылается; 

b. нарушения Вами каких-либо законов или прав третьей стороны; или 

c. использования Вами данного Веб-сайта. 

ССЫЛКИ НА СТОРОННИЕ САЙТЫ
Данный Веб-сайт может содержать гиперссылки на веб-сайты компаний, не входящих в группу компаний IAN Такие ссылки представлены только для справки. Мы не контролируем такие веб-сайты и не несем ответственности за их содержание или конфиденциальность или прочую деятельность таких веб-сайтов. Дальнейшие меры предосторожности, обеспечивающие, что выбранная Вами ссылка или загружаемое программное обеспечение (с данного Веб-сайта или других веб-сайтов) не содержат вирусов, вирусов-червей, программ типа "троянский конь", дефектов или других разрушительных элементов., остаются на Ваше усмотрение. Добавление ссылок на подобные веб-сайты не подразумевает рекламы материалов этих веб-сайтов и не означает какой-либо связи с их владельцами.

ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ДОСТУПНОЕ НА ДАННОМ ВЕБ-САЙТЕ
Любое программное обеспечение, которое возможно загрузить с данного Веб-сайта ("Программное обеспечение"), является объектом авторского права группы компаний IAN и/или ее поставщиков. Использование Вами данного Программного обеспечения регулируется условиями лицензионных соглашений с конечным пользователем, при наличии таковых, которые сопровождают Программное обеспечение или содержатся в нем ("Лицензионное соглашение"). Вы не можете устанавливать или использовать любое Программное обеспечение, сопровождаемое Лицензионным Соглашением, до тех пор, пока не подтвердите согласие с условиями Лицензионного соглашения. Для Программного обеспечения, которое возможно загрузить с данного сайта и которое не сопровождается Лицензионным соглашением, настоящим пользователю предоставляется ограниченное, личное, не подлежащее передаче другим лицам право использовать данное Программное обеспечение для просмотра и другого использования данного Веб-сайта в соответствии с данными правилами и условиям и ни к каких других целях.

Обратите внимание, что все Программное обеспечение, в том числе все коды HTML и элементы управления Active X, содержащиеся на данном Веб-сайте, являются собственностью группы компаний IAN и/или ее поставщиков и защищены законами об авторском праве и условиями международных договоров. Любое копирование или распространение Программного обеспечения строго запрещено и может привести к серьезным гражданским и уголовным санкциям. Нарушители будут преследоваться по закону в максимально возможной степени.

БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ, ВЫШЕУПОМЯНУТЫЕ КОПИРОВАНИЕ И ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ НА ДРУГИХ СЕРВЕРАХ ИЛИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯХ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ СТРОГО ЗАПРЕЩАЮТСЯ. ПРАВО НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГАРАНТИРУЕТСЯ (ЕСЛИ ВООБЩЕ ЕСТЬ), ТОЛЬКО СОГЛАСНО УСЛОВИЯМ ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ.

ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЬ ВАЛЮТ
Курсы валют берутся из различных публичных источников и должны использоваться только в качестве общих рекомендаций. Точные курсы не подтверждаются, и действующие курсы могут отличаться. Котировки валют не обновляются ежедневно. Мы рекомендуем проверять дату преобразователя валют на тот день, когда курс последний раз обновлялся. Информация, предоставленная данным приложением, считается точной, но Группа компаний IAN и ее поставщики не гарантируют такой точности. Мы рекомендуем Вам при использовании данной информации в любых финансовых целях консультироваться с квалифицированными профессионалами для проверки точности курсов валют. Мы не санкционируем использование данной информации кроме как в Ваших личных целях и Вам категорически запрещается перепродажа, перераспределение и использование данной информации в коммерческих целях.

ПРИМЕЧАНИЯ КАСАТЕЛЬНО АВТОРСКИХ ПРАВ И ТОРГОВОЙ МАРКИ
Все содержимое данного Веб-сайта: ©2010 IAN.com L.P. Все права защищены. IAN.com L.P. не отвечает за содержание веб-сайтов, управляемых другими компаниями, кроме IAN.com L.P. “IAN”, “EAN” и “Travelnow” являются или зарегистрированными торговыми марками, или торговыми марками IAN.com L.P. или другой компании из Группы компаний IAN в США и/или других странах. Другие логотипы, имена продуктов и компаний, упомянутые здесь, могут быть торговыми марками соответствующих владельцев.

ОБЩЕЕ
Данный Веб-сайт управляется юридическим лицом США и данное соглашение регулируется законами штата Вашингтон, США. Настоящим Вы соглашаетесь с тем, что все конфликты, относящиеся к использованию данного Веб-сайта, подпадают под исключительную юрисдикцию Кинг Каунти, Вашингтон, США, и будут рассматриваться в данном судебном округе. Использование данного Веб-сайта не разрешено в пределах юрисдикции, не действующей на все положения данных правил и условий, в частности, на данный параграф.

Вы соглашаетесь, что в результате данного соглашения или использования данного Веб-сайта между Вами и Группой компаний IAN не возникает совместная деятельность, партнерство или трудовые отношения.

Представление нами данного Соглашения является предметом существующих законов и юридических процессов, и содержание данного Соглашения не ограничивает наше право следовать требованиям закона или другим правительственным или юридическим требованиям, относящимся к использованию данного Веб-сайта или информации, представленной на нем или собранной нами. В рамках действующих законов Вы соглашаетесь, что любые претензии и иски, имеющие отношение к доступу к Веб-сайту и его использованию будут предъявлены в течение двух (2) лет со дня появления этих претензий или исков. В другом случае они будут безоговорочно отклонены.

Если какая-либо часть данного соглашения кажется незаконной, недействительной или не имеющий законной силы, это не влияет на действительность, законность или обязательность к исполнению прочих положений. Наша неспособность привести в исполнение любое положение данного Соглашения в любое время или задержка приведения в исполнение не отменяют нашего права привести в действие любое(ые) другое(ие) положение(я) с настоящего момента и в будущем.

Данное Соглашение (и любые другие правила и условия, на которые оно ссылается) представляет собой полное соглашение между Вами и нашей компанией в отношении данного Веб-сайта и заменяет все предшествующие или единовременные коммуникации и предложения между Вами и нашей компанией, полученные электронным способом, устно или письменно. Печатная версия данного Соглашения и любые извещения, полученные в электронной форме, должны действовать в юридических или административных процедурах, основанных на данном соглашении или имеющих к нему отношение, в той же степени и на тех же условиях, как и другие деловые документы и записи, изначально произведенные и хранящиеся в печатной форме.

Фиктивные названия компаний, продуктов, имена людей и персонажей и/или данные, упомянутые на данном Веб-сайте, не предназначены для представления существующих лиц, компаний, продуктов или событий.

Права, определенно не представленные в данном документе, не защищены.

ПРОДАВЕЦ ТУРИСТИЧЕСКИХ УСЛУГ
Travelscape является зарегистрированным продавцом туристических услуг в каждом из штатов, перечисленных ниже:

· Регистрационный номер в Калифорнии: 2083930-50 

· Регистрационный номер во Флориде:ST36407 

· Регистрационный номер в Айове: 677 

· Регистрационный номер в Неваде: 20020759 

· Регистрационный номер в Вашингтоне: 602-617-174 

IAN.com L.P. является зарегистрированным продавцом туристических услуг в каждом из штатов, перечисленных ниже:
· Регистрационный номер в Калифорнии: 2083957-50 

· Регистрационный номер во Флориде:ST-36671 

· Регистрационный номер в Айове: 865 

· Регистрационный номер в Неваде: 20070016 

Регистрация в качестве продавца туристических услуг в Калифорнии не представляет собой одобрения штата.
Если Вы приобрели туристические услуги у продавца, зарегистрированного в Неваде, и потерпели некоторые финансовые убытки в результате этой операции, Вы можете иметь право на выплату из Фонда возмещения. Щелкните здесь, чтобы получить дополнительную информацию: Контактная информация Фонда возмещения.

Пересмотрено 15 декабря 2009
©2010 IAN.COM L.P. Все права защищены.

	Часто задаваемые вопросы по размещению
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Оформление заказа
Как я могу забронировать номер?
Процедура заказа очень проста. Выберите или введите название нужного города, введите даты прибытия и отбытия, а также количество человек. Щелкните на кнопке Искать имеющиеся гостиницы (чтобы найти свободные гостиницы), Искать жилье для отпуска или Просмотреть все гостиницы (все гостиницы города независимо от наличия мест). Вы также можете провести поиск конкретной гостиницы в данном городе.
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Список гостиниц или жилья для отпуска появится на экране. Для более подробной информации щелкните на названии гостиницы или на ссылке Инфо. 

· Когда типы номеров и расценки появятся на экране, Вы сможете выбрать нужные расценки, прочитав информацию о номере в центре экрана, затем щелкните на кнопку Забронировать с правой стороны экрана. 

· Выбрав нужный тип номера, Вы получите бланк "Безопасного заказа бронирования". Затем Вам нужно будет просмотреть "Информацию о заказе" и заполнить пустые графы в разделе "Информация о клиенте". Проверьте правильность написания Вашего имени и адреса электронной почты. 

· После введения всей требуемой информации нажмите на кнопку "Отправить заказ". 

· Если до подтверждения бронирования потребуется дополнительная переписка, агент по обслуживанию заказчиков ответит Вам по электронной почте в течение 24 часов. 

Безопасно ли использовать мою кредитную карту?
Да. Мы относимся к этому вопросу очень серьезно. Для обеспечения Вашей безопасности Интерактивная партнерская сеть использует защищенный коммерческий сервер, шифрующий номера кредитных карт и кодирующий их так, что они не могут быть использованы.

Кредитные карты каких типов принимаются для гарантии/депозита?
Типы карт, принимаемых в качестве залога/депозита перечислены в разделе "Информация" описания гостиницы.
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Номер моей кредитной карты верен, но отель не принимает ее. Почему?
Существует несколько возможностей: 

· Кредитные карты этого типа не принимаются в данной гостинице. 

· Срок годности кредитной карты истекает до даты бронирования. 

· Вы исчерпали свой кредит. 

· Ошибка компьютера. 
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Могу ли я указать, где я хотел бы получить номер (на каком этаже, рядом с бассейном и т. д.)?
Если к жилью предъявляются специальные требования, то они указываются в специальном разделе Формуляра Бронирования, а затем предъявляются на рассмотрение в отель. Персонал отеля сделает все возможное, чтобы удовлетворить особые требования клиентов. Мы не можем гарантировать, что Ваши требования непременно будут выполнены, поскольку это зависит от наличия соответствующих услуг в отеле.

Приведена цена номера на человека за одну ночь?
Все цены указаны за ночь для двухместного номера, если не указано иначе. Внимательно проверьте описание номера и расценки, чтобы убедиться, что этот номер Вам подходит по вместимости. За дополнительные места для взрослых или детей сверх заявленной вместимости номера, возможно, придется доплатить, на усмотрение гостиницы. Некоторые тарифы могут потребовать специальной идентификации. Наш гонорар за бронирование, налоги и другие дополнительные сборы со стороны гостиницы не включены в цену.
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Как насчет специальных скидок? 
Многие из гостиниц-участников предлагают нашим пользователям "Специальные цены для Интернет-заказов". Эти цены обеспечивают существенную экономию. См. " Что такое специальный Интернет-тариф? " 
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Я имею право на цену со скидкой. Как я могу сделать это?
Показаны единственные доступные для данного сайта цены для бронирования. Они могут включать государственные, корпоративные или возрастные скидки. Для доказательства Вашего права на получение этих цен при регистрации, возможно, Вам придется предъявить особые документы. Без должной идентификации не следует ожидать получения этих цен при регистрации, даже если Вы забронировали их в Интернете. 

Существует ли список ожидания для гостиниц, в которых не осталось свободных номеров? 
В определенных случаях Интерактивная партнерская сеть может зарезервировать место в гостиницах, где все места проданы. Часто жилье, идентифицируемое как жилье по "Специальному Интернет-тарифу", можно забронировать, когда все номера уже проданы. Если Вы хотите разместить свое имя в списке ожидания, Вам нужно связаться непосредственно с владельцами данного жилья. 

Подтверждение бронирования
Что произойдет, когда я оформлю бронирование?
При подаче запроса на бронирование откроется новое окно с Номером маршрута, который следует сохранить и использовать при любом обращении в Интерактивную партнерскую сеть. Вам также может быть сообщен Номер подтверждения. Кроме того, через 2-4 часа после любого бронирования Вам будет отправлено электронное сообщение с тем же Номером маршрута и, если таковой имеется, Номером подтверждения.

Через какое время Интерактивная партнерская сеть ответит на мою заявку на бронирование?
При завершении оформления любого запроса на бронирование откроется новое окно с Номером маршрута, который следует сохранить и использовать при любом обращении в Интерактивную партнерскую сеть. Кроме того, через 2-4 часа после любого бронирования Вам будет отправлено электронное сообщение с тем же Номером маршрута и состоянием Вашего заказа.

Как я могу проверить свой запрос на размещение?
Вы можете просмотреть свой заказ при помощи "Просмотреть/отменить заказ" ссылка. Всегда чувствуйте себя свободно свяжитесь с нами с любыми вопросами, касающимися Вашего заказа. Для более быстрого обслуживания укажите "Номер заказа", который Вы получите после подачи заказа.

Я не могу долго ждать подтверждения. Что мне делать?
Обычно большая часть бронирования жилья происходит в режиме реального времени и Ваше подтверждение займет лишь несколько секунд. Через 2-4 часа Вам сообщат о состоянии бронирования. Однако могут быть и задержки. В таком случае Вы получите от нас электронное письмо без подтверждающего номера. Когда мы получим Подтверждающий номер от гостиницы, мы вышлем его Вам по электронной почте. При отсутствии индивидуальных требований или изменения расценок по Вашему бронированию, заявка будет передана агенту по обслуживанию заказчика для дальнейшей обработки. Вы можете напрямую с нами связаться по reply@travelnow.com.

Когда мой заказ попадет в гостиницу? 

· Специальные интернет-тарифы: 
Ваше имя будет фигурировать в отеле не ранее, чем за 72 часа до даты Вашего прибытия. Вы можете быть уверены, что комната зарезервирована, однако отель ничего не знает о личности человека, который у них остановится. 

· "Дополнительные сборы":
Требуется минимум 24 часа до того, как подробности Вашего заказа на резервирование попадут в компьютерную систему гостиницы. Вы можете быть уверены, что комната зарезервирована, однако отель еще не получил подробные сведения о Вас. 

Получу ли я письменное подтверждение от гостиницы после оформления бронирования?
Нет. Вам потребуется только подтверждение, полученное от Интерактивной партнерской сети по электронной почте. В нем содержится Ваш Номер маршрута Интерактивной партнерской сети, информация о гостинице, стоимость, номер подтверждения и правила отказа от забронированных мест для данной гостиницы.

Отмена бронирования
Какова процедура отказа от забронированных мест для моего заказа?
При заполнении Защищенного формуляра бронирования жилья Правила отказа от забронированных мест выделяются красным цветом, или на экран будет выведена ссылка на правила отказа. Правила отказа также можно найти на странице информации о гостинице. Правила могут различаться в зависимости от выбранного жилья, поэтому необходимо внимательно ознакомиться с ними в каждом конкретном случае. Обычно, согласно стандартным требованиям, Вы можете отказаться от номера (номеров) до 16:00/18:00 в день прибытия или за 24, 48 или 72 часа до указанной даты прибытия; однако это только общие рекомендации и приоритетное значение в каждом конкретном случае имеют правила самой гостиницы. Если Вы откажетесь от номера до истечения крайнего срока, то, как правило, с Вас не будет удержан штраф. Отказ после указанного срока повлечет уплату неустойки. В некоторых случаях стоимость бронирования в случае отказа не возвращается, либо возможность отказа не предусмотрена.
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Если отмена бронирования не происходит в пределах отведенного периода времени, с Вас могут удержать плату за суточное пребывание, включая налоги и стоимость услуг. Рекомендуем Вам ознакомиться с правилами отказа от забронированных мест для каждой гостиницы на настоящем сайте или в любом электронном сообщении, касающемся Вашего бронирования. 

Как я могу отменить заказ?
Используйте "Просмотр/отмена бронирования" Ссылка указана на главной странице. 

Разное
Что такое жилье для отпуска?
Жилье для отпуска - это любое жилье с оборудованием для самостоятельного питания (бар с закусками, холодильник, микроволновая печь и т. д.) Чаще всего в жилье для отпуска имеются отдельные спальни, оборудованная кухня одна или несколько ванных комнат, а также может иметься балкон или дворик. Имеются полотенца и постельное белье. Как правило, организуется ежедневная уборка и другие услуги гостиницы.
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В отличие от отелей, где оплата производится из расчета на одного человека, в данном случае цена устанавливается для всего помещения в целом, при этом в нем позволяется размещать максимально возможное для данного жилья количество человек. В большинстве блоков с одной спальней максимальное количество спальных мест равно четырем, при условии использования спального места/дивана в гостиной. Большая часть жилья с двумя спальнями для отдыха имеет максимальное количество спальных мест, равное шести, а в большей части жилья с тремя спальнями для отдыха количество спальных мест равно девяти.
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Пожалуйста, внимательно прочитайте описания жилья для отпуска, для того, чтобы узнать об особенностях предлагаемого жилья и допустимом количестве жильцов.

Где я могу забрать ключи от своего жилья для отпуска?
Вы получаете электронное письмо, в котором подтверждается Ваша бронь на жилье для отпуска и сообщаются подробности того, где и когда Вы должны получить ключи от арендованного Вами жилья.
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Какие услуги предоставляются клиентам?
После подачи запроса на бронирование Вы получите адрес электронной почты для справок по состоянию Вашего запроса. Наши опытные и доброжелательные агенты работают 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году (включая выходные) для ответов на Ваши вопросы. Вам надо только задать вопрос. 

Я ищу гостиницу в Лос-Анджелесе. Вы можете мне помочь?
Наши агенты по резервированию не могут осуществлять индивидуальный поиск для клиентов, из-за сильной загруженности. Пожалуйста, используйте Формуляр поиска жилья , чтобы найти приемлемое по качеству и ценам жилье среди более чем 47000 отелей по всему миру.

Могут ли в одном номере размещаться более двух взрослых?
Большинство отелей позволяют размещать в номере дополнительное количество людей за доплату (обычно эта сумма составляет $5.00-$20.00 c человека). В некоторых отелях и в большей части жилья для отпуска имеются ограничения на максимальное количество людей в номере. Эта информация может быть указана на информационной страничке о жилье.

С нами в номере будут проживать наши дети. Взимается ли плата за их проживание?
Обычно дети младше 12 лет проживают в номере родителей бесплатно, дополнительные кровати не ставятся. Возрастной ценз может меняться в зависимости от правил гостиницы. Это может указываться на странице Проживание в гостинице.

Имеются ли раскладушки/кроватки для младенцев?
В большинстве гостиниц и в некотором жилье для отпуска предлагаются раскладушки и детские кроватки (обычно по цене от 5 до 20 долларов каждая). В некоторых есть ограничения на то, в какой тип номера можно ставить раскладушки. Это может быть указано на странице Информация по жилью. Если принимаются индивидуальные требования, то на форме бронирования появится отдельная графа для соответствующей гостиницы или жилья для отпуска.

Как добраться до гостиницы?
Сведения о местонахождении гостиницы иногда могут быть указаны на странице Информация по Жилью. Таким образом можно определить путь от гостиницы до каких-нибудь достопримечательностей или аэропорта. При бронировании жилья для отпуска информация будет предоставлена в электронном письме с подтверждением.

Включены ли в стоимость номера завтраки?
Многие отели предлагают бесплатный завтрак. Часто это континентальный завтрак, иногда - кофе и булочки. Очень редко завтрак предлагается в жилье для отпуска. Если это имеет место, соответствующая информация должна быть указана на странице с информацией о сдаваемом жилье.

Каковы правила возврата денег в Интерактивной партнерской сети?
Интерактивная партнерская сеть стремится обеспечить максимально качественное обслуживание и будет работать от имени наших клиентов для выяснения любых затруднений, имеющих отношение к Вашему бронированию. Однако, интерактивная партнерская сеть действует только в качестве независимого агента, обеспечивающего безопасность услуг при выборе авиакомпании, поставщиков арендуемых автомобилей, отелей, жилья для отдыха или других услуг, связанных с путешествиями. Поэтому мы не можем проконтролировать людей, оборудование или работу, выполняемую данными поставщиками услуг, и не несем никакой ответственности за любые неудобства, травмы, аварии в гостиницах или другой ущерб, возникший в результате каких-либо неправомерных действий, упущений или невыполнения обязательств со стороны поставщиков услуг. Все поданные жалобы должны сопровождаться любой подтверждающей документацией и подаваться в Интерактивную партнерскую сеть в течение 60 дней после первой выпиской по кредитной карте, показывающей какие-либо несоответствия между выписанным счетом и подтверждением (слипом) оплаты или в течение 60 дней после оказания туристических услуг.

Есть ли в гостиницах ограничение по минимальному возрасту?
Пожалуйста, имейте ввиду, что в некоторых гостиницах имеются ограничения по минимальному возрасту проживающих, или определенные требования к бронированию номера. Например, в некоторых отелях при казино возраст клиента, снимающего номер, должен быть не менее 21 года. Информацию о подобных ограничениях можно получить у Агента по Обслуживанию Заказчика, либо непосредственно в отеле.

А если я найду более низкую цену после регистрации?
Бронирования гостиниц по специальным Интернет-тарифам, оформленные на данном сайте, гарантированно являются минимальными тарифами. При наличии более низкого тарифа на аналогичные даты и для аналогичной гостиницы свяжитесь с нами до крайнего срока аннулирования гостиницы, для которой было оформлено ваше бронирование по специальному Интернет-тарифу. В этом случае мы либо возместим вам разницу, либо отменим бронирования без применения штрафных санкций. Данная гарантия распространяется только на тарифы, помеченные как "Специальные Интернет-тарифы". Данная гарантия не действует в период проведения специальных мероприятий, таких как Новый год или Суперкубок. Для получения дополнительной информации или предъявления претензий по гарантии Щелкните здесь. 



	Часто задаваемые вопросы по аренде авто
Стоимость аренды
Какова ожидаемая стоимость аренды?
В предполагаемую стоимость аренды входит сумма всех известных цен, налогов, сборов, наценок и платы за сдачу автомобиля, которую Вы должны заплатить в соответствии с законами или местными правилами за указанный период аренды автомобиля. В эту сумму не входит стоимость дополнительных услуг, например, страховой франшизы, дополнительного оборудования, оплаты пробега, топлива и т. д. В нее также не входит плата за лишние дни или часы, взимаемая при несвоевременном возврате автомобиля. Эта стоимость приводится, чтобы помочь Вам оценить сумму, которую Вы можете заплатить за аренду автомобиля, но не является гарантией размера Ваших расходов.

Существуют ли особые налоги на аренду машин в странах помимо США?
Да, могут удерживаться некоторые обязательные налоги, используемые лишь в некоторых странах. Уточните это у автомобильной компании при прокате машины.
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Включены ли налоги и страховка в указанную цену?
Нет, налоги и страховка не включены в указанную цену.
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В чем разница между исходной арендной платой и общими расценками?
Базовая цена - это сумма аренды до уплаты всех налогов, оплаты услуг или взносов за обязательное страхование. В окончательную цену включены все дополнительные сборы.
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Что такое CDW, PAI, TPI, VAT, VLF и аэропортовые сборы? Должен ли я платить их?
CDW - это страховка на случай автомобильной аварии, PAI - это индивидуальное страхование от несчастного случая, TPI - это
cтраховка для защиты от воровства, VAT - налог на добавленную стоимость и VLF - лицензионный сбор за автомобиль. Налоги аэропорта - это плата аэропорту за то, что автомобильные компании используют терминалы, дороги и рельсовые дороги, принадлежащие аэропорту, к этому прибавляются начисления за другие услуги, предоставляемые аэропортом. Да, некоторые их этих налогов и сборов обязательны, и Вас информируют о них в момент получения автомобиля.
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Процедура бронирования
Автомобильная компания, которая предлагает мне резервирование будет той же самой компанией, которая выдаст мне автомобиль?
Не всегда. Некоторые автомобильные компании имеют партнеров, которых они используют.
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Нужна ли мне кредитная карта на мое имя, чтобы арендовать автомобиль?
Да, водителю нужно будет предъявить действующую кредитную карту на свое имя. Дебетовые карты не принимаются.

Каковы возрастные ограничения на аренду/прокат автомобилей?
Большинство крупных компаний по прокату автомобилей требуют, чтобы арендатору было как минимум 25 лет. Некоторые компании по прокату автомобилей позволяют арендовать машины лицам от 18 лет, но в таком случае повышаются расценки на прокат и требуется залог.

Потребуются ли мне международные водительские права?
Не все компании проката автомобилей требуют наличия водительского удостоверения страны, по которой Вы ездите. Уточните этот вопрос в агентстве проката перед получением автомобиля, чтобы избежать неожиданностей.
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Имеются ли автомобильные аксессуары?
Многие агентства проката автомобилей предлагают автомобильные аксессуары - например, детские сиденья, багажники для лыж, магнитофоны или проигрыватели компакт-дисков и т. д. Вы можете запросить эти аксессуары в момент бронирования в разделе "Особые требования или сведения" Защищенной Формуляра Бронирования автомобилей Интерактивной партнерской сети. За эти аксессуары может взиматься дополнительная плата, их наличие может быть ограничено.

Могу ли я изменить/варьировать существующее бронирование?
Да, однако, изменение условий может привести к изменению цены. Цены на автомобили меняются ежедневно, и даже ежечасно, поэтому изменения, которые Вы вносите в Вашу бронь после подтверждения заказа, 
могут повлиять на исходную цену.

Если ли услуга челночного сообщения для арендованного мной автомобиля?
Многие пункты проката предлагают услугу челночного сообщения для машин, взятых в районе аэропорта. Вы должны заказать эту услугу до того, как Вы прибудете в аэропорт или до того, как пройдете выходной контроль.

Получу ли я ту модель автомобиля, которую забронировал?
Получение указанной модели или марки машины зависит от ее наличия в момент Вашего прибытия для оформления проката. Мы не можем гарантировать модель или марку машины, которую Вы получите.

Разное
Действуют ли для местных клиентов отдельные правила?
Многие агентства проката имеют дополнительные правила и условия для местных клиентов и лиц, не летящих на самолете к пункту проката. Плата за неограниченный пробег и дополнительные сборы могут варьироваться. При получении номера подтверждения свяжитесь непосредственно с агентством проката и получите дальнейшую информацию об условиях Вашего заказа.

Какие услуги предлагаются клиентам?
После подачи запроса на бронирование Вы получите адрес электронной почты для справок по состоянию Вашего запроса. Наши опытные и доброжелательные агенты работают 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году (включая выходные) для ответов на Ваши вопросы. Вам надо только задать вопрос.




