	Skytours

	ПОЖАЛУЙСТА ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ НИЖЕ ПРИВЕДЕННЫЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ УСЛУГ ("УСЛОВИЯ") ПЕРЕД ТЕМ, КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ УСЛУГАМИ НА САЙТЕ. ("Сайт") 

САЙТ
SkyTours, основан в 1973 году является аккредитованным членом IATA (Международная ассоциация авиаперевозок)

Пользуясь Сайтом, Вы соглашаетесь на данные Условия. Мы сохраняем за собой право изменять эти Условия полностью, или некоторые их части по собственному усмотрению. Пожалуйста периодически проверяйте эти Условия. Пользование Сайтом после опубликования изменений этих Условий (включая наше "Соглашение о неразглашении") предусматривает, что Вы соглашаетесь с этими изменениями. 

В будущем, мы можем изменять содержимое сайта, включая продукты, программы, услуши без предварительного уведомления. 

АВТОРСКОЕ ПРАВО И ЛИЦЕНЗИИ
Все материалы, опубликованные на сайте, включая рисунки, иллюстрации, текты, аудио файлы и видео клипы, защищены авторским правом, торговыми марками и другими законодательными актами об интеллектуальной собственности. Интеллектуальная собственность - это авторское право, которое регулируется и защищается правительствами Европы, США и других краин во всем мире. интеллектуальная собственность контроллируется нами или другими компаниями, которые предоставили нам право распоряжаться их интеллектуальной собственностью для того чтобы, продвигать их продукты на рынке. 

Интеллектуальная собственность предоставляется Вам в личное пользование и не может быть использована в коммерческих целях. Вы соглашаетесь соблюдать все предостережения, требования и ограничения касательно использования материалов, размещенных на сайте. Вы можете загрузить любой материал с сайта только для личного использования. Вы не можете копировать, воспроизводить, публиковать или распространять материалы без нашего разрешения или разрешения владельца соотсветствующей интеллектуальной собственности. Изменение любой интеллектуальной собственности или использование ее в каких-нибудь других целях является нарушением авторского права и других нормативных документов, и влечет за собой административную и криминальную ответственность. Использование интеллектуальной собственности на других сайтах или компьютерных сетях является нарушением этих Условий. 

Все программное обеспечение и программные модули (далее "программное обеспечение"), которое используется на сайте является нашей собственностю и действует на основе лицензии другой компании или предприятия. Вы не можете воспроизводить, проектировать, собирать или компилировать, продавать, предоставлять во временное пользование любое программное обеспечение, используемое на нашем сайте. 

Экспорт продукции и информации регулируется соотсветствующими законами Евросоюза и Соединенных Штатов. Вы обязуетесь соблюдать эти ограничения и не экспортировать интеллектуальную собственность в другие страны и не предоставлять во временное пользование лицам, которые подлегают запрету согласно законам Евросоюза и Соедниненных Штатов об экспорте. Используя, копируя или загружая любую часть интеллектуальной собственности, Вы этим самым подтверждаете, что не являетесь гражданином страны, экспорт в которую запрещен, не включены в Таблицу Отказов Заказов, опубликованной департаментом торговли США или в списки определенных национальностей, указанных Казначейством США; и не передаете информацию в руки лиц, подпадающих под выше указанные определения. 

ИНФОРМАЦИЮ, ПОЛУЧАЕМАЯ ОТ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ
Данные, которые Вы отсылаете к нам, как электронная почта, фотры, уведомления, идеи и советы, стают нашей собственностью и передаются Вами на собственный страх и риск. Таким образом Вы осознаете и соглашаетесь, передаете вышеперечисленное в нашу собственность. Мы отвечаем на любые вопросы согласно нашего Договора о неразглашении. 

Строго запрещается загружать на сайт любые материалы,содержащие вирус, червь, "троянский конь", временную бомбу и т.д. Нарушители будут преследоваться законом. 

РЕГИСТРАЦИЯ И ПОДПИСКА НА НАШУ E-MAIL РАССЫЛКУ
Подтверждая свой e-mail адресс на сайте SkyTours.com, Вы даете нам разрешение отсылать Вам почтовые сообщения по поводу изменений в расписании, новостей про авиакомпании, рейсы и другую информацию, которую мы считаем нужным Вам сообщить. Мы оставляем за собой право отказать Вам в предоставлении этой услуги без каких-либо объяснений. SkyTours может предложить Вам списки рассылки как составляющую наших услуг. 
Перед тем, как подписаться на ниаши списки рассылки, Вы соглашаетесь, что являетесь совершеннолетней и юридически ответственной личность. согласно законам государства, в котором Вы продиваете. Пользуясь списками рассылки Вы соглашаетесь не публиковать материалы, защищенные авторским правом и другими нормативными документами. 
SkyTours не берет на себя ответственность за содержание, корректность и достоверность информации. 
ПРОДАЖА БИЛЕТОВ
Все операции по продаже авиабилетов производятся в евровалюте. Все цены, указанные в других валютах, приведены для сравнения. В день, когда средства снимаются с вашей кредитной карты, возможны изменения в ценах. 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Сайт может содержать ссылки на сайты, которые не являются нашей собственностью и не контролирутся нами. В настоящее время мы пытаемся включать только безопасные для наших пользователей ссылки, но мы не просматриваем и не проверяем материалы, опубликованные на наших сайтах. Такие ссылки предоставлены для вашего удобства. Мы не несем ответственности за содержание, качество и достоверность информации, опубликованной на таких сайтах. Если Вы используете такого рода ссылки, Вы делаете это на собственный страх и риск. 

ОТСУТСТВИЕ ГАРАНТИИ КАЧЕСТВА
УСЛУГИ И МАТЕРИАЛЫ, ОПУБЛИКОВАННЫЕ НА НАШЕМ САЙТЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПО ПРИНЦИПУ "КАК ЕСТЬ" СОГЛАСНО ДЕЙСТВУЮЩЕМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ. МЫ, НАШИ ПАРТНЕРЫ И ДИСТРИБЮТОРЫ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ГАРАНТИИ КАЧЕССТВА, ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ: 1) ГАРАНТИИ КАЧЕСТВА ТОВАРНОГО ВИДА; ОТСУСТВИЕ ПРАВОВЫХ ПРЕГРАД; 2) ЛЮБЫХ ГАРАНТИЙ КАЧЕСТВА ТОВАРОВ, ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ КОТОРЫХ НЕПРЕРЫВНА ИЛИ БЕЗОШИБОЧНА, ДЕФЕКТЫ КОТОРЫХ БУДУТ ИСПРАВЛЕНЫ, ИЛИ САЙТ ИЛИ СЕРВЕР, СВОБОДНЫЙ ОТ ВИРУСОВ ИЛИ ДРУГИХ ВРЕДОНОСНЫХ КОМПОНЕНТОВ; 3) ЛЮБЫЕ ГАРАНТИИ КАСАТЕЛЬНО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ РЕЗУЛЬТАТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ УСЛУГ И МАТЕРИАЛОВ, РАЗМЕЩЕННЫХ НА САЙТЕ В ПОНИМАНИИ ИХ КОРРЕКТНОСТИ, ТОЧНОСТИ, НАДЕЖНОСТИ, СВОЕВРЕМЕННОСТИ И Т.Д., ВЫ В ЕДИНСТВЕННОМ ЧИСЛЕ НЕСЕТЕ ПОЛНУЮ ИЛИ ЧАСТУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЗАТРАТЫ, КОТОРЫЕ ВОЗНИКАЮТ В РЕЗУЛЬТАТЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВАМИ САЙТА. 

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ, В ТОМ ЧИСЛЕ, НО НЕ ИСКЛЮЧАЯ, ХАЛАТНОСТЬ, МЫ ИЛИ НАШИ ПОСТАВЩИКИ И ДИСТРИБЮТОРЫ НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБОЙ ВРЕД ИЛИ ВИРУСЫ, КОТОРЫЕ МОГУТ НАНЕСТИ ВРЕД ВАШЕМУ КОМПЬЮТЕРУ ИЛИ ОБОРУДОВАНИЮ, СВЯЗАННЫЕ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИЛИ ПОСЕЩЕНИЕМ САЙТА ИЛИ ЗАГРУЗКОЙ ВАМИ МАТЕРИАЛОВ, ДАННЫХ, ТЕКСТА, ИЗОБРАЖЕНИЙ, ВИДЕО, АУДИО ИЛИ ЛЮБОЙ ДРУГОЙ ИНФОРМАЦИИ С НАШЕГО САЙТА. НИ В КАКОМ СЛУЧАЕ МЫ, НАШИ ПОСТАВЩИКИ И ДИСТРИБЮТОРЫ, НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКИЕ-ЛИБО ТРАВМЫ, УБЫТКИ, ПРЕТЕНЗИИ ИЛИ ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ, НЕПРЯМЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ НЕПРЯМЫЕ УБЫТКИ КАКОГО-ЛИБО РОДА (ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯ, ПОТЕРЮ ВОЗМОЖНОЙ ПРИБЫЛИ И ПОТЕРЮ СЭКОНОМЛЕННЫХ СРЕДСТВ), УКАЗАННЫХ В КОНТРАКТЕ, ПРАВОНАРУШЕНИЯ, КРИМИНАЛЬНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ИЛИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ДРУГОГО РОДА, КОТОРЫЕ СВЯЗАНЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИЛИ НЕВОЗМОЖНОСТЬЮ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА, ИЛИ МАТЕРИАЛА ИЛИ УСЛУГИ, КОТОРАЯ ПРЕДЛАГАЕТСЯ САЙТОМ, ДАЖЕ ЕСЛИ ПРО ВОЗМОЖНОСТЬ ТАКИХ УБЫТКОВ БЫЛО СООБЩЕНО РАНЕЕ. 


САЙТ КАК ПОСРЕДНИК
МЫ ДЕЙСТВУЕМ В КАЧЕСТВЕ ПОСРЕДНИКА ИЛИ В КАЧЕСТВЕ АГЕНТА ДЛЯ ПОСТАВЩИКОВ, СВЯЗАННЫХ С ТРАНСПОРТНЫМИ УСЛУГАМИ, РЕКЛАМОЙ УСЛУГ, ПРОДАЖЕЙ ИЛИ ПРИЕМОМ БРОНИРОВАНИЯ ИЛИ ЗАКАЗА ТАКИХ ТОВАРОВ И УСЛУГ (ТАКИХ КАК ВОЗДУШНЫЙ И НАЗЕМНЫЙ ТРАНСПОРТ, ЗАКАЗ ГОСТИННИЧНОГО НОМЕРА. ЕДА, ТУРЫ, КРУИЗЫ, ТРАНСПОРТНОЕ СТРАХОВАНИЕ И Т.Д.). МЫ НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ КОНТРАКТА ИЛИ КАКОГО-ЛИБО ДЕЙСТВИЯ ИЛИ БЕЗДЕЙСТВИЯ СО СТОРОНЫ ТАКИХ ПОСТАВЩИКОВ, В РЕЗУЛЬТАТЕ КОТОРЫХ ВЫ ИЛИ ВАШ СПУТНИК(-И) МОЖЕТЕ ПОНЕСТИ КАКИЕ-ЛИБО УБЫТКИ, ПОВРЕЖДЕНИЯ, ЗАДЕРЖКИ И ДР. МЫ НЕ ГАРАНТИРУЕМ КАКИХ-ЛИБО ТАРИФОВ ПОСТАВЩИКОВ, БРОНИРОВАНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ ТОВАРОВ И/ИЛИ УСЛУГ, ИЛИ ДРУГИХ ОБЪЕКТОВ ПРОДАЖИ. 
МЫ НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕВЫПОЛНЕНИЕ ИЛИ ОТСТУТСТВИЕ ТРАНПОРТНЫХ ТОВАРОВ И/ИЛИ УСЛУГ, КОТОРЫЕ ПРОИЗОШЛИ В РЕЗУЛЬТАТЕ БАНКРОТСТВА ПЕРЕВОЗЧИКА ИЛИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО КРИЗИСА, ПОЛИТИЧЕСКИЙ ИЛИ ГРАЖДАНСКИЙ ВОЛНЕНИЙ, ПРОБЛЕМ ЗАНЯТОСТИ, МЕХАНИЧЕСКИХ ИЛИ КОНСТРУКЦИОННЫХ ПРЕПЯТСТВИЙ, КЛИМАТИЧЕСКИХ КАТАКЛИЗМОВ, МЕСТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, БОЛЕЗНЕЙ, ГОЛОДП, ВКЛЮЧАЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ФОРС-МАЖОРНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА (ДРУГИМИ СЛОВАМИ, СИТУАЦИИ, КОТОРЫЕ ВЫХОДЯТ ИЗ-ПОД КОНТРОЛЯ). 

МЕЖДУНАРОДНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
Мы не утверждаем, что материалы или услуги, доступные на сайте являются соответствующими или доступными на территории государств, не входящих в Евросоюз или Американские территории. Доступ к материалам или услугам, доступным на сайте из стран, где данная информация считается незаконной, запрещен. Субъекты, которые осуществляют доступ к сайту из других стран, действуют по собственному усмотрению и ответственны за законность своих действий. 

РАСТОРЖЕНИЕ ДОГОВОРА
Мы оставляем за собой право, по нашему собственному усмотрению, без предварительного ифнормирования и объяснения, приостановить ваш доступ ко всем частям сайта. 

КОМПЕНСАЦИЯ 
Вы должны защищать нас, наших поставщиков и дистрибюторов, а также каждого из их сотрудников, директоров и агентов, от каких-либо претензий, исков или требований, включая, но не ограничивая, юридические и бухгалтерские сборы, инициированные Вами или от вашего имени, которые превышают ответственноси, описанные в этом документе, или третими лицами, в результате использования Вами сайта. 

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ: РЕГУЛИРУЮЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО; СУДЕБНЫЕ ИСКИ 
Этот договор, включая каки-либо другие условия, которые упоминаются в этом документе,является полным договором касательно этого сайта и полностью заменяет все предыдущие или действующие предложения. Версия для печати этого договора и какого-либо сообщения в электронном вие принимается к рассмотрению в судебном или административном порядке. Эти условия буду регулироваться и разъясняться согласно законодательства Европейского Союза и Германии, без учета каких-либо принципов коллизионного права. Вы согласны с тем, что какие-либо действия по закону или по справедливости, что истекают из или в связи с данным Договором должны быть использованы только в немецих судах, размещенных во Фрайбурге. Если какое-либо положение этих Условий является незаконным, недействительным, или по какой-либо причине неосуществимым, такая ситуация считается отдельной от настоящих условия и не должна влиять на действительность и исковую силу других положений. 
 
Дата последней редакции: 5 января 2010р. 
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